KONKURS PLASTYCZNY 

#DOBRYBOPOLSKI 

#DOBRYBOŚWIĘTOKRZYSKI
W dniu 27 kwietnia 2020r. Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego ogłosił konkurs pn. „#dobrybopolski  #dobryboświętokrzyski”, który jest skierowany              do dzieci i młodzieży, ale pośrednio również do rodziców i opiekunów.                     Wydarzenie objęła patronatem honorowym Poseł na Sejm RP oraz wiceminister sportu Pani Anna Krupka.
Ideą konkursu jest zwiększenie zainteresowania regionalnymi produktami, wzmocnienie tożsamości regionalnej oraz podniesienie poziomu wiedzy na temat Świętokrzyskiego, jego historii oraz obecnego potencjału rozwojowego naszego województwa. 
Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest wykonanie dowolną techniką pracy plastycznej prezentującej wybrany produkt z regionu świętokrzyskiego oraz udokumentowanie za pomocą zdjęć trzech etapów jej wykonywania: przygotowania materiałów, pracy w trakcie wykonania oraz efektu końcowego. 
Fotografie prac należy opublikować na własnym profilu społecznościowym Facebook (w przypadku osoby powyżej 13 roku życia) lub na profilu rodzica/opiekuna prawnego              i oznaczyć hasztagami: #dobrybopolski oraz #dobryboświętokrzyski. 
Formularz zgłoszeniowy oraz screen zamieszczonego na Facebooku postu należy również przesłać mailem na adres konkurs@sejmik.kielce.pl w terminie                              do 30 czerwca br. 

NA ZWYCIĘZCÓW CZEKAJĄ ATRAKCYJNE NAGRODY.

Wszelkie informacje na temat konkursu są dostępne na stronie internetowej urzędu marszałkowskiegowww.swietokrzyskie.pro (w zakładce Konkursy).
Zwracam się do Państwa z serdeczną prośbą o włączenie się w promocję naszej gminy                     i rozpropagowanie informacji o konkursie na Państwa stronach internetowych oraz w mediach społecznościowych, a także przekazanie jej uczniom, aby zachęcić Mieszkańców                           do prezentacji naszych regionalnych produktów oraz firm. Konkurs pomoże zbudować lepszą świadomość marki Świętokrzyskie, co pozwoli nakłonić mieszkańców do nabywania towarów od świętokrzyskich producentów. Dodatkowo rodzimi przedsiębiorcy mogą zyskać świetną reklamę, gdyż kolejnym etapem konkursu będzie promocja wybranych prac                                  i przedstawionych na nich lokalnych produktów. Informacje na temat konkursu można uzyskać także pod nr tel. 41 342 13 67.
